



2024年5月31日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

多彩生活



在孩子们的世界里,每一天都充满着新奇与欢乐。让我们一同走进他们丰富多彩的生活,看他们在挖土豆时的兴奋与专注,感受抓龙虾时的刺激与惊喜,体验摘蓝莓时的快乐与满足,还有包粽子时那浓浓的传统文化氛围……这些生活中有趣的事情,将一一在接下来的文章中为你呈现,带你领略孩子们纯真而又美好的时光。

抓龙虾

余姚市第一实验小学教育集团
花园校区 103班
翁奕远(证号 2417264)
指导老师 杨央红

星期天的傍晚,太阳快下山了,妈妈兴冲冲地拿着一个水桶过来问我:“儿子,要不要跟我去抓龙虾?”我连忙点了点头,拿起小网兜直冲门外。

我和妈妈兴高采烈地来到了田间。我记得在一本书上看到过,龙虾喜欢待在水草丰富的地方。于是,我走到长满杂草的小水沟边上,拿网在水沟中央一捞——很遗憾,什么也没有抓到。这时,妈妈走了过来,对我说:“小龙虾喜欢聚集在水沟边沿,你得往边沿捞,并且你要悄悄地走过去,不要惊到它们。”我听了,就弓着背,弯着腰,悄悄地走过去,又轻轻地把手伸进网兜里,往水沟边移动。“哇!真有一只龙虾!”看着落入网兜的龙虾,我激动地欢呼起来。

接下来,我都按照妈妈的办法去抓龙虾,不一会儿,三只小龙虾又乖乖地进了我的网里。我越抓越来劲,可是天色很快暗了下来,妈妈喊我回家了。

夕阳西下,我只好依依不舍地回家了。不过,看着水桶里挥动双钳的小龙虾们,我心里别提有多开心啦!

包粽子

鄞州区江东实验小学南校区 201班
孙泽晗(证号 2410223)
指导老师 王旦丹

奶奶每年端午都会自己包粽子。

她先娴熟地把糯米准备好,放在一个干净的桶里。接着,拿来准备好的粽叶、丝线和红枣、牛肉、板栗等各种各样的配料,开始包粽子了。只见她笑眯眯地拿起一片粽叶,轻松地将叶子底端折出一个“小漏斗”,然后舀一勺糯米、拿一颗红枣放进去,再将粽叶剩余部分绕着“小漏斗”折成一个小巧玲珑的“三棱体”。最后,奶奶左手拿一段丝线压在粽叶封口处,右手捏住丝线另一端,两只手宛如蝴蝶一般飞舞起来,打上一个漂亮的蝴蝶结。你瞧,一个粽子就在奶奶的手里“诞生”了。而甜甜呢?她则坐在一旁用手托着下巴,睁大眼睛盯着每一个动作,她一边看一边想:奶奶包粽子不容易,我也来包几个吧!在奶奶帮忙下,甜甜也照猫画虎包出了几个小粽子。

看着满满的一盆粽子,甜甜心想:劳动虽然累,但是很开心!



鄞州区钟公庙实验小学 101班
陈璟睿(证号 2410856)
指导老师 金维娜

摘蓝莓

鄞州区东吴镇中心小学 301班
姜悦欣(证号 2410027)
指导老师 任丽萍

周末,我和爸爸妈妈一起去摘了蓝莓,这次体验我十分开心。

我们一家来到东钱湖的一个农场,一进门,我就看见了一大片绿油油的树,树枝有长有短,有的像弯弯曲曲的“道路”,有的像笔直笔直的竹枝。走近一看,在一片叶子下面藏着一串串蓝紫色的蓝莓。

不一会儿,我就摘了满满一篮。我拿给妈妈,妈妈看了看说:“你摘的蓝莓也太小了,要不你还是重新摘吧,我敢打赌你的蓝莓没有一个甜的。”我拿起几个,尝了一下,嗯,还真没有甜的!我只好硬着头皮把这些蓝莓给吃完了。啊……差点把我的牙酸掉下来。

接下来,我可不敢再摘小的蓝莓了。蓝莓要靠阳光才能变大变甜,所以我跑到第一排,果然第一排的蓝莓又大又甜,我还摘到了许多特大号的蓝莓。不知不觉中,我们马上就要回家了,我拿着一篮子蓝莓依依不舍地离开了农场。

挖土豆

鄞州区江东实验小学南校区 303班
潘梓云(证号 2407808)
指导老师 陈艳

你们见过刚出土的土豆吗?走,今天我带大家一起去挖土豆吧!

一大早,我和爷爷顶着明晃晃的太阳,拿着锄头去地里挖土豆。远远就看见地里郁郁葱葱的土豆叶子随风飘动,好像在享受这难得的清凉。

“开挖!”爷爷一声令下,我迫不及待地挥起小锄头,把一株土豆拦腰截断了,但是并没有见到土豆的身影,它好像在和我躲猫猫呢!“你这样不行,锄头挥得太高,找不准土豆的位置,太用力,会把土豆挖破的。”爷爷边挖边说。于是我学着爷爷的样子,先把土豆茎叶用锄头轻轻折断放在一边,再小心翼翼地找准位置一次又一次把土翻起来,“爷爷快看,土豆在这里!”我一边兴奋地指着土里露出小脑袋的土豆,大声喊道,一边更加小心地挖着。终于,土豆露出了它的真面目,我把仅剩的茎叶轻轻一拔,一串“胖娃娃”就窜出来,在我的手上摇摇摆摆,好像在说:“快放我下来!”哈哈,原来还是多胞胎土豆呢!

刚出土的土豆带着泥土的清香,圆圆的,真可爱!挖土豆,真有趣呢!

组稿老师 吕操

欢乐电影时光

鄞州区学士小学 308班
王家瑞(证号 2462402)
指导老师 郑佳蔚

今天下午,我们一家人去看电影,它的片名是《功夫熊猫4》。许久没有看电影的我们特别兴奋。吃完中饭,我们就出发了。

下午2点,电影准时开始了。电影讲的是“神龙大侠”阿宝被迫寻找传承人。他的师傅召集了一帮能人异士参加选拔,他们一个个展示了自己的武功,可是阿宝还没有当够“神龙大侠”,最后让阿宝抉择的时候,他还是调皮地指向了自己。

阿宝无意间撞见了狐狸小真,得知了一个惊天秘密,有一个魅影妖后在攻击刺柏城。阿宝想消灭妖后,却不知道妖后在哪儿,于是小真开始给他出谋划策。经历了千辛万苦,他们终于找到了魅影妖后。可是小真却背叛了阿宝,把法杖交给了魅影妖后。原来小真是魅影妖后派去引诱阿宝,为的就是得到他的法杖,利用法杖打开灵界的大门,召唤所有灵界武学大师,得到他们的力量来称霸武林。可是魅影妖后却变成了一个不伦不类的怪物,最后小真醒悟了,阿宝和朋友们一起联手打败了魅影妖后。阿宝选择了小真作为他的传承人。

电影中的阿宝是一个永不言败,信念坚定的人,小真是一个知错能改的人,我们都应该向他们学习。

巧算24点

鄞州新蓝菁学校 305班
汪乐滨(证号 2412529)
指导老师 杨丽燕

早上我做完作业,拿起一副扑克牌就和丁丁一起去小区活动室玩24点。

我先把牌拿出来洗了一遍,再把牌平均分成两份,每人从牌堆中抽两张牌,看看10局后谁的牌多,就是第一名。我们两个抽出的牌数是5、2、1、2,我一看就知道如何计算了,可丁丁却在那里绞尽脑汁地想,我直接按下铃说“(2+2)×(5+1)=24”,他被我这突如其来的声音吓了一跳,我一下子把牌收入囊中。随着我赢的次数越多,我的牌也越来越多了,到了倒数第二局,牌数为3、9、2、6,丁丁一下子傻眼了,这么难。我一看,“这简单啊,没有挑战性。”我得意地说。丁丁向我投来羡慕的目光,我又按了一下铃,小声地说:“6÷2=3,3×9-3=24。”“哇,你太厉害了,汪乐滨。”“能告诉我为什么你能这么快的计算出来吗?”我对他说:“只要每天计算练习,时间长了计算能力上去了,也就既快又准确了。”

24点是一种可以开发大脑的益智类游戏。同学们,让我们好好学习,天天向上。未来成为祖国的骄傲!

第一次研学之旅

鄞州区董山小学 102班
王奕然(证号 2407802)
指导老师 朱秋娜

我们终于迎来了期盼已久的研学之旅。

全班同学在老师的带领下,一路欢歌来到了天宫庄园。

我们参观了植物世界,那里有各种奇花异草,有香蕉树、菠萝蜜树和木瓜。老师告诉我们,这些都是热带植物。我们又去了草莓园,一颗颗草莓好像晶莹的红宝石,同学们都迫不及待地摘来品尝。在植物迷宫,我们来了一场迷宫挑战。在无土水培蔬菜园,每个同学都在工作人员的指导下亲手栽下青翠欲滴的水培生菜。

我们学到了不少植物知识,也感受了科技农业的魅力。

值得庆祝的一天

鄞州区东吴镇中心小学 102班
王珺瑾(证号 2400319)
指导老师 许颖

四月的一天,阳光明媚。我们一年级的朋友要加入少先队了!

我们排着整齐的队伍来到操场上,站成一排。我很紧张,就像有一只小兔子在我心里跳来跳去。但是我站得非常端正,一动也不动!翁老师宣读了第一批加入少先队的小朋友的名字。当听到我的名字时,我心里很激动,很自豪!老师让六年级的哥哥姐姐给我们戴上了红领巾,我向大姐姐说:“谢谢!”班主任许老师给我们拍了照留作纪念。晚上,我把鲜艳的红领巾给爸爸妈妈看,他们为我竖起大拇指,还叮嘱我一定要努力学习,做一个合格的少先队员。我好开心呀!这真是值得庆祝的一天。

入队

余姚市第一实验小学教育集团
花园校区 102班
陈卓轩(证号 2417260)
指导老师 王丽君

今天早上,学校举行了一年级第一批少先队员入队仪式。操场上很热闹,国旗、队旗、红领巾,迎风飘扬;国歌声、队歌声、宣誓声,声声让人兴奋。可是,我很失落。因为我们班只有十二个同学挂上了红领巾,我没能挂上。

看着他们胸前鲜艳的红领巾,我好羡慕,好想让红领巾也跑到我脖子上来啊!我想自己是因为比赛得奖不够多而没能挂上红领巾,听说单这一项,多的同学就有20多分呢。以后,我要努力学习,积极参加活动,多多获奖,争取在第二批加入少先队,也成为一名光荣的少先队员。

煮方便面

鄞州区宋诏桥小学 206班
钱羽欣(证号 2461289)
指导老师 孙意红

今天,我做了人生第一顿美食——煮方便面。

我往锅里倒水,妈妈教我先打开液化气开关,再旋转点火,然后准备好方便面、香肠、鸡蛋。

过了一会,水烧好了,看到滚烫的水,我有点手忙脚乱。我先把鸡蛋磕到锅中,等鸡蛋成了一个“胖娃娃”,就能放方便面、香肠和调料包了。

这时候意外发生了,锅里的水眼看就要溢出来了,幸好我及时把火关小,我悬着的心还没沉下去,发现锅里不仅泡沫没了,汤也不见了,只剩下蛋、方便面、香肠在“游旱泳”,汤呢?跑到哪去了?我的大脑迅速旋转着,有了对策,兑水!

我接满一碗水倒进锅里,又拿叉子搅了搅,把火开大,烧开。

这顿方便面终于做好了!